

Radom, dnia 14/02/2022

Pytania i odpowiedzi :

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na wykonanie zamówienia pn.: Wykonanie dojść do klatek schodowych przy budynku Kotarbińskiego 5 w Radomiu oraz remontu chodnika przed budynkiem w ulicy Kotarbińskiego.

Pytania :

„W nawiązaniu do przetargu jak wyżej:

1. Proszę o udostępnienie dokumentów przetargowych tj. SIWZ oraz załączników w wersji edytowalnej (word).
2. Czy wizja lokalna ma się odbyć w obecności przedstawiciela Zamawiającego?
3. Czy zamawiający dopuszcza dowód wniesienia wadium jako gwarancja ubezpieczeniowa z podpisem elektronicznym - dokument wydrukowany potwierdzony za zgodność z oryginałem?
4. Czy dokumenty wymagane do złożenia razem z ofertą pkt SIWS podpunkt A – mogą być z podpisem elektronicznym, wydrukowane i potwierdzone za zgodność z oryginałem?”

Odpowiedzi :

Ad 1. Zamawiający nie przewiduje innej formy udostępnienia SIWZ wraz z załącznikami.

Ad.2 Wizja lokalna nie musi się odbyć w obecności przedstawiciela Zamawiającego.

Ad.3 Zamawiający nie dopuszcza dowodu wniesienia wadium jako gwarancja ubezpieczeniowa z podpisem elektronicznym.

Ad. 4 Zamawiający nie dopuszcza złożenia dokumentów wymaganych do złożenia razem z ofertą pkt V SIWZ podpunkt A , z podpisem elektronicznym.

Pełnomocnik Zarządu
Główny Księgowy

Agnieszka Muszcz

PREZES ZARZĄDU

mgr Paweł Gregorek